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Teóricos Prácticos Calificación  

1 2 1 2 3 4  

         

Condición mínima para aprobar con calificación 6(SEIS): 3 (tres) ejercicios correctamente 

resueltos, uno de “T1 o T2” y dos de “P1), P2),P3) o P4)”  

 
T1) Indique si cada una de las siguientes proposiciones es verdadera o falsa. Si es verdadera proporcione 

una demostración, caso contrario exhiba un contraejemplo. 

a. Sea el campo vectorial definido por 𝑔: 𝑈 ⊆ 𝑅3 → 𝑅3  𝑑𝑒 𝑐𝑙𝑎𝑠𝑒 𝐶2(𝑈) y 𝑈 un conjunto abierto. Si 

𝑟𝑜𝑡 𝑔 = 0⃗⃗, entonces 𝑔 es un campo conservativo.  

b. Existe una función  21 =)()( hquetalxh  tal que el campo vectorial Ψ⃗⃗⃗⃗: 𝑅2 → 𝑅2 de clase 𝐶1(𝑅2)  

Ψ⃗⃗⃗⃗(𝑥, 𝑦) = (𝑦. ℎ(𝑥) − 𝑦 , 𝑦2 + ℎ(𝑥)) admite función potencial. 

T2)  a. Para una campo escalar definido por ℎ: 𝐴 ⊆ 𝑅2 → 𝑅  /   𝑧 = ℎ(𝑥, 𝑦) defina punto silla o de 

ensilladura de ℎ. 

b. Dada la función definida por ℎ(𝑥, 𝑦) = 𝑥3 + 3𝑥𝑦2 − 15𝑥 − 12𝑦  , determine, si existen, los 

extremos locales y puntos silla de ℎ. 

P1) Halle la circulación del campo 𝐺⃗(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥, 𝑦, 𝑥𝑦) a lo largo de la curva 𝛾, intersección de las 

superficies de ecuaciones 𝑥2 + 𝑦2 = 4   y   𝑧 =
𝑥2

9
+

𝑦2

4
 , orientada siguiendo los puntos A=(−2,0,

4

9
) →

𝐵 = (0,2,1) → 𝐶 = (2,0,
4

9
). 

P2) Determine el flujo del campo  𝐹⃗(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥3 + 𝑦𝑧 , 𝑥𝑧 + 𝑦3, 𝑥𝑦 + 𝑧3 + 1) a través de la superficie 

frontera del sólido Ω = {(𝑥, 𝑦, 𝑧) ∈ 𝑅3  / 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2 ≤ 1   ,  𝑥2 + 𝑦2 − 𝑧2 ≤ 0   ,  𝑦 ≥ 0   ,   𝑧 ≥ 0}. 

Indique cómo ha orientado la superficie. 

P3) Determine la derivada direccional mínima en el punto (0,
𝜋

4
) de la función 𝑧 = 𝑓(𝑥, 𝑦) definida 

implícitamente por  𝑥. 𝑡𝑔𝑦 − 𝑧𝑒𝑧 = 0 . Luego indique cuál es la dirección de dicha derivada.   

P4) Calcule el volumen del sólido W = {(𝑥, 𝑦, 𝑧) ∈ 𝑅3  /  0 ≤ 𝑧 ≤
1

√𝑥2+𝑦2
  , 𝑥2 + 𝑦2 ≤ 2𝑦   ,   𝑥 + 𝑦 ≥ 2} 

 

 

 

 


